
În timp ce ne gândim la starea lumii în care trăim, unde războaiele și
conflictele par să domine fiecare canal de știri, dezastrele naturale
afectează oamenii la nivel global și unde relațiile rupte sunt comune în
cadrul comunităților, aruncăm o privire la Psalmul 46, care ne dă
încrederea că Dumnezeu este temelia de Neclintit în orice
circumstanță.

Psalmul 46 ne amintește cine este Dumnezeu și unde se găsește
speranța noastră. Ne putem aminti de bunătatea și credincioșia lui
Dumnezeu față de noi. Indiferent de circumstanțele noastre, avem
totuși un motiv să-L lăudăm. 

Noi ne schimbăm, situațiile noastre se schimbă, dar Dumnezeul nostru
- niciodată.

Temelia de Neclintit
a lui Dumnezeu
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1 Dumnezeu este scăparea și tăria noastră,
un ajutor mereu prezent în probleme.

2 De aceea nu ne vom teme, chiar dacă pământul va ceda
și munții cad în inima mării,

3 deși apele lui răcnesc și fac spumă
iar munții se cutremură odată cu valurile lor.

4 Este un râu ale cărui pâraie înveselesc cetatea lui Dumnezeu,
locul sfânt unde locuiește Cel Preaînalt.

5 Dumnezeu este în ea, ea nu va cădea;
Dumnezeu o va ajuta în zorii zilei.

6 Neamurile sunt agitate, împărățiile cad;
Își ridică vocea, pământul se topește.

7 Domnul Atotputernic este cu noi;
Dumnezeul lui Iacov este fortăreața noastră.

8 Veniți și vedeți ce a făcut Domnul,
pustiirile pe care le-a adus pe pământ.

9 El face ca războaiele să înceteze
până la marginile pământului.
El rupe arcul și sparge sulița;
El arde scuturile cu foc.

10 El spune: "Liniștește-te și să știi că Eu sunt Dumnezeu;
Voi fi înălțat printre neamuri,
Voi fi înălțat pe pământ."

11 Domnul Atotputernic este cu noi;
Dumnezeul lui Iacov este fortăreața noastră.

Psalmul 46
Pentru directorul muzical. Despre fiii lui Core.
Potrivit lui alamoth. Un cântec.



Scriptură:   Psalmul 46:1-11    Maleahi 3:6    

Tată Ceresc,

În mijlocul incertitudinii, găsim siguranță în prezența Ta neschimbătoare. Tu ești refugiul și puterea
noastră, fortăreața noastră în vremuri de necaz. Fie ca noi să găsim mângâiere în certitudinea
prezenței voastre și în cunoașterea iubirii voastre neîncetate. 

Amin.

Dumnezeul Cel de Neclintit
este Refugiul Meu

Citiți versetele din Psalmul 46 de mai multe ori. Aceste versete vă pot fi foarte familiare. Citiți-le
încet și în mod deliberat.  Când te gândești la viața ta și la lumea în care trăiești, ce înseamnă
pentru tine să afirmi că Dumnezeu este refugiul tău, puterea ta, este cu tine și te va ajuta atunci
când te confrunți cu probleme? Cum te face să te simți asta?

Ce trebuie să vă amintiți din reflecțiile voastre despre Psalmul 46 astăzi? Acordați-vă ceva timp
pentru a scrie sau a face o înregistrare vizuală a gândurilor dvs.

Psalmul 46. 

O declarație de închinare din partea națiunii
Israel, un psalm de laudă pentru puterea și
disponibilitatea lui Dumnezeu față de
poporul Său în orice moment.

Psalmul 46 reflectă asupra eliberării
miraculoase de către Dumnezeu a poporului
Său și a naturii Sale neschimbătoare în cele
mai disperate circumstanțe.

Cuvintele acestui psalm ne amintesc frumos
că Dumnezeu nu ne abandonează atunci
când circumstanțele devin dificile. El este
chiar acolo cu noi și nu se schimbă.
Dumnezeul nostru omniprezent nu este
vulnerabil la provocările acestei lumi; Puterea
și prezența sa nu vor fi compromise de valori
schimbătoare, opinii diferite sau un pământ
instabil.

Când circumstanțele vieții amenință să ne
copleșească, putem găsi refugiu și odihnă în
Dumnezeul nostru mereu prezent și
neschimbător. Ne putem agăța de
cunoașterea faptului că Dumnezeu este cu
noi și de siguranța de a ști că puterea lui
Dumnezeu nu este amenințată nici în
dezastre naturale (Psalmul 46:2-3), nici în
război (Psalmul 46:8-9).

Dumnezeu și-a dovedit capacitatea de a ne
vedea și de a avea grijă de noi. Când suntem
deschiși în fața lui, nu este greu de văzut sau
de perceput; este aproape și accesibil. Putem
avea încredere că El este Dumnezeu cu noi
și va rămâne același. În mijlocul haosului și
distrugerii, el oferă un loc de siguranță, pace
și securitate. Putem găsi refugiu în Domnul
Atotputernic, refugiul și puterea noastră,
ajutorul nostru mereu prezent în vremuri de
necaz.



"De aceea, nu ne vom teme, chiar dacă
pământul va ceda și munții vor cădea în inima
mării". 

Nu ne vom teme. 

Aceasta este o afirmație îndrăzneață. O
afirmație care nu este întotdeauna ușor de
transformat în realitate în viața noastră, mai
ales atunci când vedem haos, incertitudine,
pericol și suferință în lumea noastră, în
familiile noastre sau în vecinătatea noastră.

Frica este o reacție umană naturală și este un
răspuns care ne poate propulsa într-o acțiune
nechibzuită sau ne poate opri să ne mișcăm
deloc. Frica pentru siguranța noastră, frica de
consecințe, frica de necunoscut. Frica poate fi
paralizantă. 

Există momente în care lucrurile care se
întâmplă în jurul nostru, situațiile din propriile
noastre vieți sau poveștile pe care le vedem la
știri pot părea prea greu de gestionat. Ne
putem trezi întrebându-ne:

Unde este Dumnezeu în toate acestea? 
De ce nu oprește Dumnezeu acest lucru? 
Ce se va întâmpla cu mine și cu oamenii pe
care îi iubesc?

Sunt momente în care nu vom înțelege ce se
întâmplă în jurul nostru. Putem pune aceste
întrebări, dar s-ar putea să nu avem niciodată
răspunsurile. Sunt momente în care să nu te
temi, să fii tare și curajos pur și simplu nu se
simte ușor. Dar bunătatea lui Dumnezeu nu
depinde de sentimentele noastre.

Acestea sunt momentele în care trebuie să ne
sprijinim pe alții care ne susțin, pe cei care
sunt solidari cu noi. Când auzim voci de
încredere, voci ale celor pe care îi cunoaștem
și îi iubim, declarând bunătatea și credincioșia
lui Dumnezeu, putem găsi speranță și putere
în încrederea și dragostea lor. Când ne
înconjurăm de amintiri despre cine este
Dumnezeu și promisiunile Sale față de noi,
putem găsi curajul de a continua să avem
încredere.

Nu trebuie să ne temem. De ce? Pentru că
Dumnezeu este refugiul nostru, puterea
noastră, ajutorul nostru în vremuri de necaz.
Și este cu noi.

Cine sunt acele voci de încredere care
declară bunătatea și promisiunile lui
Dumnezeu în viața ta? Poți fi o voce de
încredere pentru altcineva? / Cine are nevoie
de tine pentru a fi o voce de încredere pentru
ei chiar acum?

Scriptură:   Psalmul 46:1-11 

Dunbezeule drag,

Când totul în jurul meu pare confuz și
înfricoșător, Îți mulțumesc că ești Dumnezeul de
Neclintit care mă cunoaște și înțelege cum mă
simt. Tu ești Cel care îmi dă curajul să-mi înfrunt
temerile și care mă ajută să merg mai departe,
chiar și atunci când viața pare grea. Mă
odihnesc știind că ești cu mine. 

Amin.

Dumnezeul de Neclintit
îmi dă curaj



Autorul Psalmului 46 ne încurajează să
ne amintim ce a făcut Dumnezeu și, pe
măsură ce ne amintim, să învățăm să ne
încredem în Dumnezeu pentru și cu
viitorul nostru.

Poporul Israel și-a făcut loc în viața lor
pentru a-și aminti, pentru a aminti de
modurile în care Dumnezeu a intervenit
în istorie pentru binele lor (Deuteronom
26:5-11). A fost un punct central al
închinării lor și le-a modelat identitatea. 

Credința într-un Dumnezeu care se
îngrijește de nevoile oamenilor, care se
întinde și oferă mântuire, pătrunde în
Vechiul Testament și este adusă la bun
sfârșit în Noul Testament prin lucrarea
mântuitoare a lui Isus.

Ne putem aminti că Isus, Dumnezeu în
formă umană, știe cum este să înfrunți
și să navighezi prin dificultățile noastre.
Prezența sa cu noi (Matei 28:20) și
cunoașterea condiției umane aduc
siguranță. Isus știe ce înseamnă să simți
bucurie și durere, să plângi de râs și de
tristețe. Știe ce înseamnă să fii obosit,
flămând și știe ce înseamnă de a
sărbători.

Când venim înaintea lui Dumnezeu, nu
trebuie să venim cu o versiune igienizată,
perfectă, a ceea ce este în inima noastră.
Isus știe ce înseamnă să fii om. Venim cât
se poate de sincer, știind că El ne aude și
ne înțelege.

Dragă Doamne, 

când îmi amintesc de credincioșia Ta față de mine în trecut, găsesc siguranță în asigurarea și
în mântuirea Ta. Îți mulțumesc că circumstanțele mele actuale nu-Ți sunt necunoscute. Tu ești
Dumnezeul de Neclintit și îmi pun încrederea în Tine. 

Amin.

Pot avea încredere în Dumnezeul
meu de Neclintit

Petreceți ceva timp reflectând asupra vieții voastre. Puteți alege să-l împărțiți în decenii
sau perioade semnificative. Amintiți-vă de momentele în care ați fost conștienți de
prezența lui Dumnezeu. Amintiți-vă ce a făcut Dumnezeu în și pentru voi. Ce poți
învăța din asta care poate aduce asigurare pentru prezent și viitor?

Scriptură:    Psalmul 46:1-11    Psalmul 107     Psalmul 116
Deuteronomul 26:5-11      Matei 28:20



Psalmul 46 se încheie cu o reamintire că,
atunci când ne concentrăm asupra lui
Dumnezeu, vom vedea puterea Sa în
fiecare situație și în fiecare etapă a vieții
noastre. Ne amintește că Dumnezeu
este Dumnezeu este cu noi. Suntem siguri
de prezența lui Dumnezeu chiar și în
acele momente în care circumstanțele
personale sau evenimentele lumii ne
ocupă atât de mult din viața și energia
noastră, încât ne este greu să
recunoaștem că Dumnezeu este alături
de noi.

Ca și ucenicii de pe drumul spre Emaus
(Luca 24:13-35), pot exista momente în
care nu recunoaștem că Dumnezeu este
cu noi sau că prezența, autoritatea și
puterea lui Dumnezeu sunt suficiente
pentru nevoile noastre. 

Dar Dumnezeu este acolo și chiar dacă
niciuna dintre circumstanțele noastre
fizice nu se schimbă, prezența,
autoritatea și puterea Sa rămân
suficiente.

Viața și experiența noastră în lume este
foarte diferită de cea a psalmistului. Cu
toate acestea, putem alege să pretindem
încrederea care vine din cunoașterea
faptului că Dumnezeu este și va fi
Dumnezeu.

În ciuda temerilor noastre, pe măsură ce
ne amintim de lucrarea lui Dumnezeu în
istorie și în propriile noastre vieți, putem
fi siguri că Dumnezeu este temelia de
Neclintit pentru fiecare împrejurare.

Scriptură:   Psalmul 46:1-11    Luca 24:13-35

Dragă Doamne,
Încrederea mea este în tine și în suveranitatea ta absolută asupra tuturor lucrurilor. În mijlocul
provocărilor și incertitudinilor vieții, ajută-mă să-mi țin ochii ațintiți asupra ta, Dumnezeul de
Neclintit. În prezența ta, găsesc odihnă și o revendic astăzi pentru mine. Mulțumesc, Isuse. 
Amin.

Încrederea mea este în
Dumnezeul de Neclintit

Arch R. Wiggins a scris aceste cuvinte: "... când era singur pe drum, apăsat de povara mea,
Isus Însuși s-a apropiat și a mers cu mine". 

Cum arată pentru tine acel "mers cu"?


